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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický navštívil město Proseč, kde jednal se
starostou Janem Macháčkem a místostarostou Miroslavem Hurychem. Řeč byla mimo jiné o
změně ve financování nepedagogických pracovníků, opravách silnic nižších tříd či o
humanitární pomoci do Albánie.

Tématem všech jednání se starosty měst a obcí jsou opravy silnic. V regionu Prosečska se v
posledních letech podařilo opravit celou řadu silnic II. a III. tříd. „Z dopravních, ale také finančních
důvodů jsme před několika lety rozhodli o rozdělení opravy silnice III/3542 mezi Českou Rybnou a
Prosečí až po křižovatku se silnicí II/354. Vedle toho se nám v posledních letech podařilo obnovit
živičný kryt na silnici II/359 z Proseče na Budislav, předláždit kryt vozovky na křižovatce silnic II/357
a II/359 v Proseči nebo opravit jeden z mostů. Pokud bychom se podívali do širšího okolí, tak bychom
mohli jmenovat další úseky,“ uvedl hejtman Martin Netolický s tím, že do silniční infrastruktury kraj
investuje každoročně všechny možné prostředky.

Řeč byla také o humanitární pomoci pro jihoalbánskou obec Konispol. „V rámci naší počínající
spolupráce s jihoalbánskými obcemi Delvina a Konispol jsme při poslední návštěvě zaznamenali
velmi výraznou potřebu zlepšení vybavenosti místních hasičských sborů. S ohledem na poměrně
časté lesní požáry, kterými lokalita trpí i v těchto dnech, je vybavení hluboce nedostačující.
Vzhledem k tomu, že v rámci našeho kraje dochází k postupné obměně dopravních automobilů,
cisternových automobilových stříkaček, ale také dalšího vybavení, tak jsme jednali s vedením
Proseče, která pro své hasiče poměrně nedávno pořídila nové vozidlo. Proto jsme požádali o možnost
darování původního vozidla z roku 1986 pro obec Konispol,“ uvedl hejtman Martin Netolický.
Prosečské zastupitelstvo na svém posledním jednání vyslovilo s darováním vozidla souhlas. „Na
základě dlouhodobé spolupráce s Pardubickým krajem, a to nejen v rámci obnovy techniky
dobrovolných hasičů jsme se rozhodli, že již nepotřebné vozidlo do Albánie darujeme. V minulosti se
podobné dary například z Německa či Rakouska přijímaly také pro naše hasiče. Dnes jsme ve
vybavenosti mnohem dál, a tak můžeme pomáhat v zahraničí,“ vysvětlil starosta Proseče Jan
Macháček.

Zástupci města diskutovali s hejtmanem také o problematickém a nejasném financování
nepedagogických pracovníků škol. „Město bude muset doplatit ze svého rozpočtu, na úkor
připravovaných investic, mzdové náklady například na kuchaře nebo uklízečky. Je to jediná možnost,
jak zachovat bezproblémový provoz příspěvkové organizace,“ řekl starosta Macháček. Stejnou
problematikou se zabývá také Pardubický kraj ve svých středních školách, které zřizuje.
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